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Doplňující informace k programu  
 
Neděle, 5. července od 19.00 
Broumov 

Zahájení Letní školy k barokní architektuře a umění 

 

Pondělí, 6. července od 20.00 
Klášter Broumov 

Slavnostní přednáška 

prof. Dr. Bernhard Schütze (Ludwig-Maximilians-Universität, Mnichov) - „Kurvierte Architektur in 
Böhmen“ 

 

Středa, 8. července od 9.00 
Klášter Broumov 

Slavnostní přednáška 

prof. Dr. Jan Wrabec (Institute of Art History, University of Wroclaw) - Přednáška o barokní 
architektuře a umění 

 

Čtvrtek, 9. července 2015 od 9.00 
Konferenční sál IC Broumovsko 

Studentská konference:  

Malé prostředky a velké ideje: venkovské kostely, barokní architektura a umění 

konference studentů dějin umění a architektury, věnovaná barokní kultuře, architektuře a umění, kultu 
a ikonografii Všech svatých a svatým patronům (jednací jazyky: angličtina, němčina) 

 

Pátek, 10. července od 9.00 
Konferenční sál IC Broumovsko 

Odborný přednáškový den 

Barokní umění a architektura, venkovské kostely a evropská kultura 

série přednášek domácích i zahraničních badatelů, věnovaných problematice barokního umění, se 
zaměřením na význam venkovských sakrálních staveb v evropské kultuře a na problematiku vztahu 
umění a náboženství (jednací jazyky: angličtina, němčina) 

 

Pátek, 10. července od 19.00 
Areál Dětského hřiště v Broumově 

Koncert českých a polských kapel na podporu broumovských kostelů 

Solaris Road (PL) - Bez šance (CZ) - Garbate Lemury (PL) – Effect (CZ) 

vstupné dobrovolné 

 
Sobota, 11. července od 10.00 

Zahájení - Týden otevřených kostelů Broumovska 

Kostely otevřené v týdnu od 11. do 17. července  

 

Neděle, 12. července 
Broumov 

Ukončení Letní školy k barokní architektuře a umění 

Sobota, 11. července od 10.00 



www.omniumos.cz 

Zahájení  

Týden otevřených kostelů Broumovska 

Kostely otevřené v týdnu od 11. do 17. července  

 

Broumovská skupina kostelů 

Kostel sv. Václava v Broumově, sv. Markéty v Šonově, kostel Všech svatých Heřmánkovice, sv. Máří Magdalény 
v Božanově, kostel sv. Martina a sv. Jiří v Martínkovicích, sv. Jakuba Většího v Ruprechticích, sv. Anny ve Vižňově, 
sv. Barbory v Otovicích, sv. Michaela ve Vernéřovicích  

 

Další kostely 

Kostel sv. Petra a sv. Pavla v Broumově, sv. Vojtěcha – klášter Broumov (v rámci standardních prohlídek, 
standardní vstupné), kostel P. Marie (hřbitovní kostelík) v Broumově (v rámci standardních prohlídek, standardní 
vstupné), kostel sv. Ducha v Broumově (pouze v sobotu 11. července 2015), kostel P. Marie v Teplicích s 
Ivanitskou poustevnou (v rámci standardních prohlídek, standardní vstupné) 

 

Doprovodný program na sobotu 11. července od 10.00 do 16.00 

Kostel sv. Václava v Broumově 

Cyklus (Ne)tušené souvislosti - komentované prohlídky kostela s výkladem o barokním stavitelství 

Komentované prohlídky - první prohlídka od 10.30, druhá od 13.00, vstup zdarma 

Kostel sv. Markéty v Šonově 

Koncert Za poklady Broumovska od 18.00 

Petr Nouzovský, violoncello, Ladislav Horák, akordeon / bandoneon 

Kostel Všech svatých Heřmánkovice 

Ukázky práce s digitálními technologiemi, 3D skenování vnitřku lodi kostela a klenby 

Kostel sv. Máří Magdalény v Božanově 

Přednáška "Barokní architektura" – Petr Staněk 

Přednáška začíná v 15.00 

Kostel sv. Martina a Jiří v Martínkovicích 

Veřejná zkouška souboru In cordis k večernímu koncertu v kostel sv. Petra a Pavla v Broumově (11.7. - 
20.00) 

Zkouška začíná od 14.00 

Kostel sv. Michaela ve Vernéřovicích 

Ve Vernéřovicích komentovaná prohlídka statku tzv. broumovského typu (Walzelův statek, čp. 145) 
s Ing. arch. Janem Peštou a "Vaření broumovské marmelády" z místních produktů s Lenkou 
Wimmerovou 

Kostel sv. Petra a sv. Pavla v Broumově 

Koncert souboru In Cordis Ensemble 

Komorní koncert s hudbou z benediktinských hudebních archivů 

Koncert od 20.00, vstup zdarma 
  

Ora et canta – Modli se a zpívej 

Skladby - A. V. Michna, J. A. Losy, I. Ch. Axmann, G. Jacob, I. Jelínek 
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Hrají a zpívají: 

Josefína Matyášová – barokní housle, Kateřina Ghannudi – trojřadá barokní harfa, Jan Krejča – teorba, 
barokní kytara, Miloslav Študent – arciloutna, barokní loutna 

Kostel P. Marie v Teplicích a Ivanitská poustevna 

Komentovaná prohlídky, otevřen v rámci standardních prohlídek 

 

 

 


